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Премијерка Ана Брнабић изјавила је за CNN да је Србија посвећена евроинтеграцијама и
да је ЕУ циљ ка којем иде Влада Србије и да је то јасно свим партнерима земље,
укључујући и Русију која је, како је рекла, наш пријатељ и економски партнер - и нема
ничег више у том односу.

  

  

На челу владе дубоко конзервативне Србије - жена. И то није једина занимљивост којом
је CNN најавио разговор са председницом српске владе.

  

И не само што Србија нема премијера већ премијерку - CNN констатује - Ана Брнабић је и
геј.

  

"Отворено сам геј целог свог живота и никада нисам имала проблем у Србији. Верујем да
Србија није толико конзервативна и хомофобична. Наравно, има простора за промене и
има људи који још верују да то није ок и да није део српске традиције и српских
вредности. Мислим да геј особе јесу мањина у Србији, али упркос томе осећам да имам
подршку људи у Србији", рекла је Брнабићева.

  

Како је навела, Европска унија је стратешки партнер Србије. "И влада увек има једну и
јасну поруку: Европска унија је циљ ка којем идемо. Русија је наш пријатељ и економски
партнер. И нема ничега више у том односу, осим тога".
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Истакла је да је српски народ традиционално и због вере повезан са Русијом, и да је у
питању велико тржиште за српске производе, као и да се ради о великом трговинском
партнеру наше земље.

  

Навела је да су Србији потребна нова радна места и компаније, и да Влада мора да буде
одговорна према својим грађанима, да држи везе са Русијом. "Имамо добар БДП раст
прошле године, 3 процента пројектованих за ову годину, и надамо се 3,5 за 2018.
годину", навела је.

  

Наша Влада је просрпска, не проамеричка или проруска, навела је. Додала је да су
уведена и два нова министарства за животну средину и за евроинтеграције.

  

И за CNN је поновила да је ово влада континуитета са претходном, која је постигла, како
је истакла, велики успех, нарочито што се тиче фискалне консолидације и
макроекономске стабилности.
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